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      ɻʝʥʝʨʘʪʦʨ   ʠʟʣʫʯʘʝʪ   ʠʤʧʫʣʴʩʳ  ʙʳʩʪʨʳʭ  ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ.  ɺ  ʧʝʨʚʦʤ  ʧʨʠʙʣʠʞʝʥʠʠ: 

   -ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʷʜʝʨ ʚʦʜʦʨʦʜʘ (ʤʘʩʩʘ ʷʜʨʘ ʚʦʜʦʨʦʜʘ ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠ ʨʘʚʥʘ ʤʘʩʩʝ ʥʝʡʪʨʦʥʘ) 

ʚʣʠʷʝʪ ʥʘ ʨʘʩʩʪʦʷʥʠʝ, ʥʘ ʢʦʪʦʨʦʝ ʩʤʦʞʝʪ ʫʣʝʪʝʪʴ ʥʝʡʪʨʦʥ ʦʪ ʠʩʪʦʯʥʠʢʘ (ʥʘʠʙʦʣʝʝ ʷʨʢʠʡ 

ʧʨʠʤʝʨ ï  ʚʳʜʝʣʝʥʠʝ  çʧʣʦʪʥʷʢʦʚè  ʧʦ  ʜʘʥʥʳʤ  ʅʅʂʪ); 

 - ʢʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʷʜʝʨ ʩ ʘʥʦʤʘʣʴʥʦ ʚʳʩʦʢʠʤʠ ʧʦʛʣʦʱʘʶʱʠʤʠ ʩʚʦʡʩʪʚʘʤʠ ï ʥʘ ʚʨʝʤʷ ʞʠʟʥʠ 

ʥʝʡʪʨʦʥʘ ʚ ʩʨʝʜʝ (ʚʳʜʝʣʝʥʠʝ ʛʣʠʥ ʧʦ ʜʘʥʥʳʤ ʀʅʅʂ).   

ɺʠʜ ʢʨʠʚʳʭ ʩʧʘʜʘ ʧʦʪʦʢʘ 

ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 

ʩʢʚʘʞʠʥʥʦʛʦ ʧʨʠʙʦʨʘ ɸʀʅʂ-

42 ʧʦ ʨʘʟʨʝʟʫ ʩʢʚʘʞʠʥʳ.  

ʂʨʫʪʠʟʥʘ ʩʢʣʦʥʘ ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʟʫʝʪ 

ʚʨʝʤʷ ʞʠʟʥʠ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 

(ʩʝʯʝʥʠʝ ʧʦʛʣʦʱʝʥʠʷ), 

ʠʥʪʝʥʩʠʚʥʦʩʪʴ ʢʨʠʚʦʡ ʚ 

ʧʝʨʚʳʭ ʚʨʝʤʝʥʥʳʭ ʢʘʥʘʣʘʭ 

ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʟʫʝʪ 

ʚʦʜʦʨʦʜʦʩʦʜʝʨʞʘʥʠʝ. 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 
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ʉʝʯʝʥʠʝ ʧʦʛʣʦʱʝʥʠʷ 

(1CU=4550/Ű(ʤʢʩʝʢ)) 

ʧʝʩʯʘʥʦ-ʛʣʠʥʠʩʪʦʡ ʧʦʨʦʜʳ:  

- ʤʠʥʝʨʘʣʴʥʦʛʦ ʩʢʝʣʝʪʘ 

(Sʧʝʩʯ)  9 CU; 

 - ʪʠʧʠʯʥʦʡ ʛʣʠʥʳ (Sʛʣ)  60 

CU;  

- ʚʦʜʳ ʩ ʤʠʥʝʨʘʣʠʟʘʮʠʝʡ 15 

ʛ/ʣ (Sʚ)  26 CU;  

- ʥʝʬʪʠ (Sʥ) 21 CU. 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 

Sʠʟʤ=(1-ʂʧ)*(Sʧʝʩʯ*(1-ʂʛʣ)+Sʛʣ*ʂʛʣ)+ʂʧ*(ʂʥ*Sʥ+(1-ʂʥ)* Sʚ) 

 

 



 

 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 

ʇʦʩʪʨʦʝʥʠʝ ʢʣʘʩʩʠʯʝʩʢʦʡ ʧʘʣʝʪʢʠ:  

- ʣʝʚʘʷ ʪʦʯʢʘ ï Sʧʝʩʯ ʩʢʝʣʝʪʘ;  

- ʧʨʘʚʘʷ ʥʠʞʥʷʷ ʪʦʯʢʘ Sʥ; 

- ʧʨʘʚʘʷ ʚʝʨʭʥʷʷ ʪʦʯʢʘ Sʚ; 

ʊʦʯʢʘ çɸè ï ʠʟʤʝʨʝʥʥʦʝ ʟʥʘʯʝʥʠʝ 

Sʧʝʩʯ , 

ʊʦʯʢʘ çɺè ï ʠʩʧʨʘʚʣʝʥʥʦʝ ʟʥʘʯʝʥʠʝ  

ʟʘ ʛʣʠʥʠʩʪʦʩʪʴ.  

ʇʦʛʨʝʰʥʦʩʪʴ ʠʟʤʝʨʝʥʠʷ 2%  ʠʣʠ 

ʥʝʟʥʘʥʠʝ ʛʣʠʥʠʩʪʦʩʪʠ ʩ ʪʦʯʥʦʩʪʴʶ 

1-2%  ʜʝʣʘʝʪ ʥʝʚʦʟʤʦʞʥʳʤ 

ʦʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʚ 

ʩʣʫʯʘʝ ʥʠʟʢʦʤʠʥʝʨʘʣʠʟʦʚʘʥʥʳʭ 

ʧʣʘʩʪʦʚʳʭ ʚʦʜ.  
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ɿʘʚʠʩʠʤʦʩʪʴ 

ʩʪʘʪʠʩʪʠʯʝʩʢʦʡ 

ʧʦʛʨʝʰʥʦʩʪʠ 

ʠʟʤʝʨʝʥʠʡ ʦʪ 

ʩʢʦʨʦʩʪʠ ʢʘʨʦʪʘʞʘ 

ʧʨʠ çʩʪʘʥʜʘʨʪʥʳʭ 

ʫʩʣʦʚʠʷʭè 

ʇʝʩʯʘʥʠʢ 16 % ʧʦʨʠʩʪʦʩʪʠ, ʤʠʥʝʨʘʣʠʟʦʚʘʥʥʘʷ 

ʚʦʜʘ 150 ʛ/ʣ, ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪ ʚʳʪʝʩʥʝʥʠʷ 0.5.  

ʀʟʤʝʨʷʝʤʳʡ ʵʬʬʝʢʪ 3ů=3 CU. ʇʨʠ ʠʟʤʝʨʝʥʠʷʭ 

ʥʝʦʙʭʦʜʠʤʦ ʦʙʝʩʧʝʯʠʪʴ ʥʝ ʤʝʥʝʝ ʪʨʝʭ  ʛʨʘʜʘʮʠʡ, 

ʪ.ʝ. ů =1 CU. ʉʦʦʪʚʝʪʩʪʚʝʥʥʦ ʧʦʛʨʝʰʥʦʩʪʴ 

ʠʟʤʝʨʝʥʠʡ ʜʦʣʞʥʘ ʙʳʪʴ ʥʝ ʙʦʣʝʝ ±2,5 %  

ɿʘʚʠʩʠʤʦʩʪʴ ʬʣʫʢʪʫʘʮʠʡ 

ʠʟʤʝʨʝʥʠʡ ʤʘʢʨʦʩʝʯʝʥʠʷ ʦʪ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʥʘʢʦʧʣʝʥʠʷ ʢʚʘʥʪʘ 

ʠʥʬʦʨʤʘʮʠʠ (ʩʢʦʨʦʩʪʠ 

ʢʘʨʦʪʘʞʘ) 

 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 
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ʇʦʛʨʝʰʥʦʩʪʴ ʚʦʩʧʨʦʠʟʚʝʜʝʥʠʷ 

ʜʘʥʥʳʭ ʀʅʅʂ ʧʦ ʠʥʪʝʨʚʘʣʫ: 

4 ʤ ï ʜʦ 1,5 % ʦʪʥ.  

2 ʤ ï ʜʦ 3 % ʦʪʥ.  

1 ʤ ï ʜʦ 8 % ʦʪʥ. 

ʉʢʦʨʦʩʪʴ ʟʘʧʠʩʠ 50 ʤ/ʯʘʩ 

ɺ ʠʥʪʝʨʚʘʣ ʧʝʨʬʦʨʘʮʠʠ ʟʘʢʘʯʝʥʘ 

ʚʦʜʘ ʩ ʤʠʥʝʨʘʣʠʟʘʮʠʝʡ 150 ʛ/ʣ,  

Sʚ = 75 CU. ɿʘ ʩʯʝʪ ʨʘʟʣʠʯʠʷ ʚ 

ʬʘʟʦʚʦʡ ʧʨʦʥʠʮʘʝʤʦʩʪʠ ʫ ʥʝʬʪʠ 

ʠ ʚʦʜʳ, ʤʘʢʩʠʤʘʣʴʥʦʝ 

ʧʦʛʣʦʱʝʥʠʝ ʩʦʣʝʚʦʛʦ ʨʘʩʪʚʦʨʘ 

ʧʨʦʠʟʦʰʣʦ ʚ ʟʘʚʦʜʥʝʥʥʫʶ ʯʘʩʪʴ 

ʧʣʘʩʪʘ. ʅʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʘʷ ʯʘʩʪʴ 

ʧʣʘʩʪʘ ʩʦʣʝʚʦʡ ʨʘʩʪʚʦʨ 

ʧʨʘʢʪʠʯʝʩʢʠ ʥʝ ʧʨʠʥʠʤʘʝʪ. 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 
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ɿʘʤʝʨʳ ʀʅʅʂ ʧʨʦʚʝʜʝʥʳ 

ʚ ʥʝʧʝʨʬʦʨʠʨʦʚʘʥʥʦʡ 

ʢʦʥʪʨʦʣʴʥʦʡ ʩʢʚʘʞʠʥʝ. 

ʇʝʨʚʳʡ ʟʘʤʝʨ ʀʅʅʂ, 

ʧʨʦʚʝʜʝʥʥʳʡ 12.08.1999 ʛ., 

ʭʘʨʘʢʪʝʨʠʟʫʝʪ 

ʠʩʩʣʝʜʦʚʘʥʥʳʝ ʧʣʘʩʪʳ ʢʘʢ 

ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʳʝ. 

ʇʦ ʧʦʚʪʦʨʥʦʤʫ ʟʘʤʝʨʫ 

ʀʅʅʂ ʧʨʦʚʝʜʝʥʥʦʤʫ 

24.03.2001 ʛ. ʚʳʜʝʣʝʥʳ 

ʦʙʚʦʜʥʝʥʥʳʝ 

ʤʠʥʝʨʘʣʠʟʦʚʘʥʥʦʡ ʚʦʜʦʡ 

ʠʥʪʝʨʚʘʣʳ ʧʣʘʩʪʘ. 
 

ʆʧʨʝʜʝʣʝʥʠʝ ʪʝʢʫʱʝʡ ʥʝʬʪʝʥʘʩʳʱʝʥʥʦʩʪʠ ʧʦ 

ʚʨʝʤʝʥʠ ʞʠʟʥʠ ʪʝʧʣʦʚʳʭ ʥʝʡʪʨʦʥʦʚ 


